
Dr. Carlo Maria Giovanardi
El este unul dintre membrii fondatori și președintele AMAB de la înființarea sa, în 1986.
Începând din 1986 a fost directorul AMAB (Asociația Medicilor Acupunctori din Bologna);
Este unul dintre membrii fondatori și directorul Școlii de Acupunctură Italo-Chineză din
Bologna. Începând din 1999 este președintele Federației Italiene a Societăților de
Acupunctură (FISA), care reprezintă majoritatea realității acupuncturii din Italia.
Președinte al Școlii FISA. Începând din 2001 deține funcția de vicepreședinte al PEFOTS
(Federația Pan-Europeană a Societăților de Medicină Tradițională Chineză). Începând din
2003 este arbitru al Programului CME, Ministerul Sănătății, Republica Italiană. În acest an
a fost membru colaborator al OMS pentru Ghidurile privind Cercetarea în Acupunctură.
Membru al Comitetului Mixt de Conducere al Ministerului Sănătății al Republicii Italiene -
Guvernul Republicii Populare Chineze pentru Promovarea Învățământului și Practicii de
Înaltă Calitate a Medicinei Tradiționale Chineze în Italia de la înființarea sa (2005).
Începând din 2007 până în 2023 a deținut funcția de vicepreședinte al WFCMS (Federația
Mondială a Societăților de Medicină Chineză).

Prof. Dr. Barbara L. Gracious,
Director al Programului GME, Psihiatrie Spitalul HCA FL Orange Park
Profesor asociat de Psihiatrie, Colegiul de Medicină Edward Via
Co-Editor, Editor al Secțiunii de Științe Umane, Jurnalul de Medicină al HCA.

 

Prof. Dr. CHEN Zhe,
 Profesor Asociat, Medic Specialist Asociat și Tutor Principal la Spitalul Tongji afiliat
Colegiului de Medicină Tongji al Universității de Științe și Tehnologie Huazhong.
Cercetător vizitator la Școala de Medicină a Universității Indiana din SUA, facând parte din
a șaptea serie de Succesori ai Experienței Academice a Vechilor Experți în Medicină
Chineză.El s-a implicat de mult timp în diagnosticul și tratamentul artritei reumatoide,
gută, spondilita anchilozantă, LES, sindromul Sjogren și alte boli reumatice autoimune.
Membru tânăr al Comitetului Profesional de Reumatism al Asociației Chineze de Medicină
Tradițională Chineză și Occidentală Integrată, Trustee al Filialei Reumatismului a
Asociației Chineze de Medicină Etnică, Membru al Comitetului Profesional de Medicină
Experimentală al Asociației Chineze de Medicină Tradițională Chineză și Occidentală
Integrată. Coordonator al a 2 proiecte ale Fundației Naționale de Știință Naturală a Chinei
(NSFC), a participat la alte 6 proiecte NSFC/Ministerul Științei și Tehnologiei/Provinciale și
a publicat mai mult de 30 de lucrări, dintre care 20 au fost incluse în SCI și a obținut 1
brevet.



Dl. LI Zenghui
Scriitor și lector al Asociației de Furnizare a Medicamentelor din China și al Asociației de
Farmacie din China, designer senior în industria medicinii chineze de 20 de ani. Manager
General al Companiei de Consultanță în Managementul TCM Shaanxi Guangjitang,
Manager General al Grupului Farmaceutic Shaanxi Guangjitang și fondator al Hangzhou
Qihuang Yingxiang Engineering Management Co Ltd.
S-a dedicat de mult timp promovării, proiectării și construcției muzeelor și culturii TCM.
Mai mult de 100 de proiecte de săli de expoziții culturale și centre medicale
binecunoscute au fost finalizate succesiv prin eforturile sale, inclusiv Muzeul de Istorie
Medicală ZHANG Zhongjing, Muzeul de Istorie Medicală SUN Simiao, Muzeul Culturii
TCM din Guizhou, Sichuan și provincia Shaanxi și Muzeul de TCM al Institutului
Confucius din UMFIASI din România.

 Dr. Marc Martin
Medic acupuncturist, Președintele FAFORMEC (Federația Acupuncturistilor pentru
Formarea Medicală Continuă), Președintele CNP-Medici acupuncturisti (Colegiul
Național Profesional), Membru al CFA-mtc (Colegiul Francez de Acupunctură),
Responsabil de învățământ și profesor la Facultatea de Medicină din Rouen, membru
al Colegiului Profesorilor Francofoni de Acupunctură Medicală (CEFAM), Practician
spitalicesc la CHU Rouen, spitalul Charles Nicolle.
22rueJacquesBoutrolle,76130MontSaint Aignan, Franța, marc.martin13@wanadoo.fr

Prof. Dr. LU Furong
 Medic Șef și Tutor Principal în Departamentul de Medicină Tradițională Chineză al
Spitalului Uniunii Afiliat Colegiului de Medicină Tongji al Universității de Științe și
Tehnologie Huazhong. O cercetătoare vizitatoare la Universitatea Michigan din SUA, a
șasea serie de succesori ai Experților în Experiența Academică din Medicina Chineză
Veche.A fost implicată pe termen lung în activități clinice, de predare și de cercetare
științifică în medicina tradițională chineză și occidentală integrate în prevenirea și
tratarea tumorilor, diabetului și bolilor senile. Membru al Comitetului de Diagnostic al
Asociației Chineze de Medicină Tradițională Chineză și Occidentală Integrată, membru al
Comitetului de Traduceri al Asociației Chineze de Medicină Tradițională Chineză, Trustee
al Consiliului de Sub-sănătate al Federației Mondiale de Medicină Tradițională Chineză.
Coordonator al 3 proiecte ale Fundației Naționale de Știință Naturală a Chinei (NSFC), a
participat la alte 9 proiecte NSFC și la zeci de proiecte provinciale și ministeriale, și a
publicat mai mult de 50 de lucrări.



 Dr. Alain Schmidt
Medic generalist acupuncturist . Membru fondator al FAFORMEC, Președinte de
onoare al Asociației Medicale de Acupunctură din Centru (AMAC), Fost secretar
general al sindicatului medical al medicilor acupunctori francezi (SNMAF), Fost
președinte al Asociației de Prietenie Franco-Chineză din Clermont-Ferrand și a
Asociației de Prietenie Auvergne China, Fost profesor de acupunctură la Paris XIII,
Participare la stagii de acupunctură în China și Vietnam, Elev al dr. Paul André
Lepron (elev al dr. Jacques André Lavier, specialist în chineză veche), Fost atașat
la CHU Clermont-Ferrand (ginecologie-obstetrică timp de 5 ani și centru de durere
timp de 15 ani), Numeroase publicații despre acupunctură, în special despre
pulsul chinezesc, durerea și acufenele.
 Adresă: 28 rue de la croix de Pierre, 03200 Levernet
Email: alaschmidt@orange.fr

 

 Dr. PIERROT François,
Specialist în Medicină Generală, Stagiu de acupunctură la Tianjin în 1990 și la
Beijing în 1993, Diplomă Inter-Universitară de Acupunctură în 1994. 
Publicații:
- Fiziopatologie și Tratamentul Algodistrofiei conform MTC, teză de DIU în
Acupunctură, 1994.
- De la Furie la Resemnare, a 20-a zi FAFORMEC, Paris, UNESCO, 2016.
- Tratamentul Sindromului Meniere conform MTC, a 21-a zi FAFORMEC, Limoges,
și în Acupunctură și Moxibustie, vol. 17, nr. 1, 2019.
- Acufene în LEA, Congresul Național ARAD, România, 15-16 iunie 2018.
- Tratamentul DMLA atrofice, a 22-a zi a FAFORMEC Bruxelles 2019 și în
Acupunctură și Moxibustie Vol 18, nr. 2-2019.
- COVID 19 - Interesul Acupuncturii în Anosmie, în Acupunctură și Moxibustie Vol
20, nr. 1, 2021.
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